
Referat af Antennelauget Ibsgårdens  generalforsamling 14/3-2024 
Referant: Søren Frøsig Rasmussen 17/3-2024 
 
 
 
Fremmødte: 7 + 3 fra bestyrelsen = 10 medlemmer 
 
Ad A/   Dirigent: Bestyrelsen havde sat Conni fra nr. 202 i sigte som dirigent, men Conni var 
desværre blevet syg på dagen, hvorfor Henrik Wissing (medlem af antennelaugets 
bestyrelse) blev valgt til dirigent. Henrik blev valgt af enig generalforsamling.  
 
Henrik kunne konstatere, at indkaldelsen (dateret 20/2) var omdelt til medlemmernes 
postkasser iht vedtægterne samt at ingen havde indvindinger til at den ordinæare 
generalforsamling blev afholdt i marts i stedet for inden udgangen af februar, som 
vedtægterne foreskriver. Årsagen til at generalforsamlingen blev afholdt i marts er for ikke 
at komme i konflikt med vinterferie og Grundejerforeningens generalforsamlig. 
 
Ad B/   Formandens beretning 2024:  Den væsentligste nyhed er at vi har fået forlænget 
vores foreningsaftale med Fibia. Den gamle aftale var udløbet. 
Den nye aftale er med uændrede priser på internet. 
De internetprodukter vi kan vælge og deres pris ses herunder. 
Som det fremgår af denne prisoversigt, så får vi nogle meget fine rabatter med denne 
foreningsaftale. Så det er fordelen ved stadig at være et Antennelaug. Vi får rabat på 
produkterne fra Waoo, når vi indgår en foreningsaftale som ovenstående. 
Det er også uændret, hvad vi skal betale i kollektivt beløb. Det er 99 kr. pr. måned. Svarende 
til den billigste internetforbindelse. Nogle synes måske det er besværligt, at de skal betale 
både til Antennelauget og til Fibia, men her skal vi huske på, at de 99 kr., som vi betaler i 
kollektivt bidrag, bliver fratrukket vores regning fra Waoo. Så det koster os ikke ekstra. 
Den nye foreningsaftale betyder også, at vores net bliver åbnet for andre leverandører end 
Waoo. Det kan være en fordel hvis f.eks. ens arbejdsgiver vil betale for ens internet. Den 
ordning har sådan set være muligt hele tiden. Jeg kender flere hvis arbejdsgiver betaler for 
deres internet. Hvis man har den ordning, så viser man regningen fra Waoo til sin 
arbejdsgiver og så betaler arbejdsgiveren udgiften til internettet. Men her i januar blev jeg 
kontaktet af et medlem, hvis arbejdsgiver ønskede en bestemt leverandør af internet. Jeg 
kontaktede vores konsulent i Fibia og hørte hvordan det kunne lade sig gøre. Det spørgsmål 
stillede jeg også sidste år. Her fik jeg at vide, at det ikke kunne lade sig gøre, men i år var der 
nye toner. Fordi Fibia har åbnet nettet for andre leverandører. De skal så betale Fibia et 
beløb for at bruge deres fiber. Hvor meget det er, kan jeg ikke få oplyst. Jeg formoder at 
beløbet til Fibia er af en sådan størrelse, at det bliver en dyrere løsning for arbejdsgiveren 
end hvis de blot betalte regningen på internettet fra Waoo. Men for nogle arbejdsgivere kan 
leverandøren være vigtigere end prisen. 
Den løsning kræver at med bliver udmeldt at Antennelauget. I vores nye aftale med Fibia, 
har de stillet som betingelse, at udmeldelse kun kan ske ved et årsskifte. Så i bestyrelsen har 
vi vedtaget den regel, at udmeldelse kun kan ske ved et årsskifte. Det passer godt med at 
kontingentet betales en gang om året. 
 
Til slut vil jeg sige lidt om mine erfaringer med Waoo Web Tv, som gør det muligt at se TV på 
sin computer. Hvis man vil gøre brug af det er der nogle trin man skal igennem. 
Først skal man oprettes på Mit Waoo. 
 
På Waoos hjemmeside waoo.dk klikker man i øverste højre hjørne på ”Mit Waoo” 



Hvis det er første gang du besøger ”Mit Waoo” skal man oprette et login. Her skal man 
bruge sit Kundenummer. Det står på regninger fra Waoo. 
Når man har indskrevet det og de øvrige oplysninger der spørges om, så får man tilsendt en 
mail med et aktiveringslink. Det klikker man på og så får man besked om at man er oprettet. 
Dernæst skal man oprettes på Waoo TV på adressen https://www.waoo.tv/ 
Klik på ny bruger. Så får man at vide at oprettelse kræver en kode. De skriver, at den har 
man fået tilsendt, da man bestilte en TV-pakke. Hvis man ikke kan finde sin kode, så er det 
min erfaring, at det nemmeste er at ringe til teknisk support og få tilsendt en ny mail med 
koden. 
Så indtaster man de oplysninger, som de beder om. Igen modtager man så en mail med 
aktiveringslink, som man skal klikke på. Og så er man oprettet og kan gå i gang med at se 
kanalerne i sin TV-pakke på computeren. 
Hvis man på et senere tidspunkt ønsker at se TV på sin computer, så skal man igen ind på 
hjemmesiden https://www.waoo.tv/. Her skal man skrive sit brugernavn og adgangskode. 
 
Ad C/    Regnskab: gennemgået af Carsten (godkendt enstemigt af forsamlingen) 
 

 
 
Spørgsmål: Kan foreningen spare gebyret på ca 1500-2000 kr hvis man skifter til f.eks. 
mobilepay. Carsten vidste ikke om en mobilepayløsning er mulig. Det undersøges efter 
generalforsamlingen. 
 



Ad D/  Budget: gennemgået af Carsten (godkendt enstemigt af forsamlingen) 
 

 
 
 
Ad E/    Indkomne forslag:  Bestyrelsen havde ikke modtaget nogle forslag 
 
 
 
Ad F/  Information fra bestyrelsen (Ved Søren Frøsig Rasmussen) 
 

MitWaoo.dk 

Husk, at du har eller kan oprette en MitWoo.dk, hvor du kan se hvilke abonnementer du har valgt, 
fakturaer og koder til div. bokse etc. 

 

Fibernet pakker i Ibsgården: 

Der er mulighed for valg af 4 forskellige fiberpakker (internet): 

Fibernet: Waoo Fiber Full 1000/1000 til 289,-/mdr. (Normalpris 489,-/foreningsbesparelse -200,-)  
o Inkl. Sikkerhedspakke 
o Online harddisk 100 GB 



o Waoo Smart Wifi – Air 4960 sæt 
o Nyeste udstyr 
o Waoo Web TV 

 
Waoo Fiber Extra 500/500 til 219,-/mdr. (Normalpris 389,-/foreningsbesparelse -170,-) 

o Waoo Smart WiFi  
o Sikkerhedspakke  
o 25 GB online harddisk 

 
Waoo Fiber Basic 200/200 til 159,-/mdr. (Normalpris 319,-/foreningsbesparelse -160,-) 

o 200/200 Mbit/s 
o Waoo Standard WiFi 
o Sikkerhedspakke 

 
Waoo Fiber Light 20/20 til 99,-/mdr. (Normalpris 249,-/foreningsbesparelse -150,-) 

o Waoo Standard WiFi 
o Sikkerhedspakke 

 
 
TV-pakker 
 
Der er 3 TV-pakker i Ibsgårdens sortiment, som er: 
 

o Waoo Lille til 249,-/mdr. 
o Waoo Favorit til 539,-/mdr. 
o Waoo Stor til 709,-/mdr. 

 
 
Bemærk, at i TV-pakkerne indgår ”Viaplay”, som en del af vor pakke. Hvis man køber Viaplay ved 
siden af, så betaler man mao to gange for samme kanal. TV2 play indgår ligeledes i ”Favorit” og 
”Stor”. 
 
Herudover kan man tilkøbe diverse ”streaming” pakker. Her nævnes nogle af dem: 
 

o TV2 Play 
o Netflix 
o HBO Max 
o Disney 

 



Streaming tjenesterne kan købes uafhængigt af Fibia/Waoo. De koster typisk ca. 100,-/mdr./pr. 
Tjeneste. 
 
I min husstand valgte vi i år at ændre fra ”Favorit” til ”lille pakke”, da vi fortrinsvis ser DR og TV2 
samt div. streamingtjenester, men sjældent de andre kanaler i ”Favorit” pakken. Dog forsvandt min 
”golf” kanal, hvorfor vi besluttede at tilkøbe ’V sport Golf’ (koster 90,-/mdr.). Det var nemt at skifte 
via Waoo kundeservice (telefon). 
 
 
 
Sikkerhedspakker 
 
Husk at få checket om du har tilsluttet Chili-security sikkerhedspakkerne på din computer, tablet, 
smartphone (bemærk, at Chili-security ikke kan installeres på Apple/iPhone enheder, da de har eget 
sikkerhedssystem, som Apple varetager). 
 
 
Waoo Smart Wi-fi enheder 
 
Waoo tilbyder, at man kan købe smart wifi sæt, der kobles på husets ”router” og kan hjælpe med at 
trække wi-fi netforbindelse ud i afkroge af huset.  
 
Jeg har selv brugt Waoos Smart wifi løsning tidligere, da den er en del af vort abonnement (full), 
men vi havde problemer med at få ordentlig forbindelse, hvorfor vi har købt egne ”forlængere” 
(nemlig 3 stk TP-link Deco M5), som fungerer bedre i vort hus og til familiens behov, der dækker 
hjemmearbejde, streaming af film på iphones og høj daglig aktivitet). Andre er glade for Waoo Smart 
Wi-fi extenders eller har fundet en egen helt tredie løsning. Bemærk, at egen løsning er for egen 
afregning. 
 
 
 
Ad G/  Valg af bestyrelsesmedlem: Søren Frøsig Rasmussen blev genvalgt 
 
 
 
Ad H/   Valg af revisor: Poul Aistrup blev genvalgt. 
 
 
 
 
Ad I /   Eventult – ingen yderligere kommentarer 
 
 
 
Med venlig hilsen 
Antennelauget Ibsgården 
 
Carsten Rygner (formand, kasserer) 
Henrik Wissing (medlem) 
Søren Frøsig Rasmusen (medlem) 


